



Научный сотрудник

Выпуск № 17. Лесосибирск,
2008г.

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- Мировые «семейные» рекорды;
- Акция «Читающая семья»;
- Наше творчество;
- Анекдоты о семье;
- Устами младенца;
- Размышления учителей и школьников о семье;
- Комсомол—моя семья;
- ЗАГС г.Лесосибирска сообщает.

2008 год -
год СЕМЬИ.



Обратите внимание:

- ☺ Газета основана 29 октября 2003 года.
- ☺ Мы ждем новых корреспондентов для работы в нашей газете.
- ☺ Стоимость газеты - 7 рублей.
- ☺ Газета выходит раз в четверть.
- ☺ Читайте нашу газету в классе и дома с родителями

Наши корреспонденты:

Мамедова Севда

Завалинич Христина

Могило Ольга

Павликова Наталья

Фазылова Екатерина

Мамедова Райда

АФОРИЗМЫ О СЕМЬЕ.

Зависимость жизни семейной делает человека более нравственным.

А.С.Пушкин

Семья— это первичная среда, где человек должен, учиться творить добро.

Я.А.Сухомлинский

Счастливый брак— это брак, в котором муж понимает каждое слово, которого не сказала жена.

А.Хичкок

Мировые семейные рекорды

Супружество длиною в день

Самый короткий брак, длившийся ровно сутки, был зарегистрирован в году в одном из московских загсов. Сразу после официальной церемонии «сладкая парочка» - Лена и Саша - отправилась праздновать событие в ресторан. В самый разгар вечеринки в стельку пьяному супругу показалось, что свидетель кидает на молодую жену неприлично страстные **ВЗГЛЯДЫ**. За что последний схлопотал по физиономии. «Половинке» тоже досталось. Для профилактики. В **СУББОТУ** утром расстроенная Лена, старательно прикрывавшая локоном здоровенный фингал, принесла в загс заявление на развод.

За четыре года сменил четырех жен

Валентина Сергеевича все работницы загса знали в лицо. Как только он возникал на пороге заведения, сотрудницы с иронией вопрошали: «Что, **ОПЯТЬ?**» - Да вот, влюбился, - привычно оправдывался мужчина. - Но на этот раз все серьезно! 40-летний Валентин Сергеевич женился с периодичностью раз в год. Пару первых месяцев он тихо млел у семейного очага, а потом бросался в очередной роман, как в омут. И еще через некоторое время женился уже на новой избраннице.

Самый продолжительный брак в мире.

Супружеская пара из штата Алабама. Это один из самых длинных браков, согласно информации "Книги рекордов Гиннеса. Недавно отпраздновали восьмидесятую годовщину со дня их свадьбы. . 97-летний Алонсо и 94-летняя Бетула Симс отпраздновали годовщину своего брака в воскресенье в доме престарелых, где супруги живут, начиная с мая 2002-го года. Они поженились в 1927-м году вопреки воле своих родителей, когда еще оба были подростками.

Подборка с Интернета
Могило Ольга.

Семья—такая хорошая вещь, что многие мужчины заводят две семьи одновременно.

Самая многочисленная театральная семья

Элен Терри 12 июня 1906 г. на дневном представлении, которое прошло на Друри-Лейн, Лондон, Великобритания, и было посвящено юбилею Элен Терри, на сцену вышли **22 члена** ее *семьи*, которые исполнили танец из спектакля «Много шума из ничего».

Наибольшее число многоплодных родов в одной семье.

У Маддалены Гранаты из Италии (р. 1839) **15 раз** рождались тройни.

Брак— панихида по любви.

Я.Б.Княжнин

За пять лет женились и разошлись четыре раза Совместная жизнь Заболотских кончилась, не начавшись. Пospорив с мужем из-за какой-то мелочи в самом конце церемонии, Татьяна вылетела из загса, прыгнула в первую попавшуюся машину и укатила неизвестно куда. Правда, в тот раз Дима вымолил у супруги прощение. Но пять месяцев спустя они все-таки развелись. А через два года вновь появились в загсе и сказали, что решили попробовать сначала. Их опять поженили. На этот раз семейство просуществовало три года, Татьяна родила мальчиков-близнецов. Но ссориться молодые не прекращали. И в один прекрасный день менее устойчивый Дима вновь потребовал

у супруги развода. После долгой волокиты и уговоров Заболотских все-таки развели. Но опять только на два года. Когда по-прежнему влюбленные друг в друга Дима и Таня в третий раз возникли на пороге того же загса, его сотрудники начали хихикать. Но молодожены, нисколько не смутившись, заявили, что давно уже живут гражданским браком и страстно мечтают о воссоединении. Родители молодоженов на очередную свадьбу не пришли, постеснялись. Зато маленькие Заболотские были счастливы побывать на свадьбе у родителей.

А. Декурсель

Газета «Новости Лесосибирска» сообщает: в крае зарегистрировано **234** случая рождения двойняшек и **3** случая тройняшек. И это только за 2008 год!

В Лесосибирске **11** двойняшек родилось в 2001 году.

Самой молодой маме в этом году было 17 лет, а самой взрослой - 40 лет.

Приревновав к невесте, крыса сорвала церемонию Крысу звали Дуся, и жених без нее жить не мог. Таскал за собой везде и всюду. На свадьбу «друг» получил приглашение одним из первых. Во время церемонии молодоженов Костомаровых Дуся гордо восседала на руках то у свидетеля, то у свидетельницы. Но в самый важный момент, когда молодые ставили росписи, видимо, приревновавшая крыска вырвалась из рук подружки невесты и нырнула под стол. Она выползла на свет только через полчаса. Жених расцеловал крысу прямо на глазах у невесты, сунул в пиджак и больше никому не доверял. Боялся, что Дуська опять обидится.

ЗАГС г.Лесосибирска сообщает

По сведениям нашего Лесосибирского ЗАГСа с начала 2008г. было зарегистрировано более 400 браков.

Но, к сожалению, и количество разводов достаточно велико: 340.

Также сотрудники Лесосибирского ЗАГСа сообщили о наличии самого кратковременного брака длительностью в 1 день, что весьма и весьма печально...

Безусловно, есть в нашем городе и пары, отпраздновавшие в этом году юбилей:

2 серебряные свадьбы (25 лет совместной жизни в браке);

3 золотые (50 лет);

1 бриллиантовая (75 лет).

Ну и, конечно, стоит отметить тот факт, что бум свадеб в этом году пришёлся по всей стране на дату 8.08.08г. – вот она магия чисел.

Мамедова Севда.



Акция в школе «Читающая семья»

9 октября в нашем городе, и конечно же, в школе №2 проходила акция «Читающая семья», которая не состоялась бы без наших любимых Веры Васильевны и Надежды Петровны, организовавших этот праздник.

Формы были самые разнообразные:

- викторина с родителями «Турнир знатоков»;
- «Книжное дефиле» - презентация книги;
- час чтения «Нам бабушки рас-

сказывали сказки»;

- громкое чтение «Литературная скамейка»;

- по страницам любимых книжек;

Кроме этого, 6-ые классы посетили библиотеку им. Гайдара, а 8-9 классы в этот день писали эссе на тему «В моей семье читают...».

К о дню чтения были подготовлены выставка рисунков «Герои прочитанных сказок» и книжная выставка «Книги нашей семьи», а также была выпущена газета «Читать вместе с мамой и папой».

Во второй половине дня проводился урок чтения во 2-3 классах, который организовали старшеклассники. Ребята отгадывали разнообразные загадки, литературные вопросы по известным сказкам, ребусы, участвовали в познавательной викторине. Особенно ребята понравилось разгадывать ребусы и загадки.

Очень приятно, что в акции участвовали не только учителя и школьники, но и бабушки, мамы, старшие братья и сестры.

Завалинич Христина.



Размышления школьников о семье

Мысли маленьких детишек мы узнали, а теперь перейдём к более старшему поколению, наиболее приближенному к возрасту создания своей собственной семьи.

Иконович Лера, 7 «Б».

У Леры в семье 3 человека. Родных братьев и сестер нет, но есть двоюродные Ксюша и Сережа. Лере хочется остаться единственным ребенком в семье. В семье есть традиция - отмечать все праздники вместе с бабушкой, дедушкой, дядей и другими родственниками.

Чернышева Наташа, 7 «Б».

У Наташи в семье 3 человека. У нее есть 2 брата: восьмилетний Тёма, и годовалый Тима. Мечтает, что в её семье будет звучать смех двух

малышей, и будут свои семейные праздники. У Наташиной семьи есть традиция - каждый вечер ужинать вместе всей своей большой семьёй!

Насибулина Светлана, 10 «В».

«Честно говоря, для меня этот вопрос сложный, и я никогда не задумывалась о своей будущей семье. Но всё-таки хочется иметь двоих детей: мальчика и девочку. Как мама, я посодействую тому, чтобы мои дети выросли хорошо воспитанными, умными людьми. Вести хозяйство, воспитывать детей, решать все возникающие проблемы мы будем вместе с супругом. Семья будет очень дружная.»

Никишина Ольга, 11 «В».

«Хочу иметь троих детей и обязательно, чтоб муж был красавец и работающий. :) Вот если у меня будет мальчик, то он обязательно будет заниматься спортом, а девочка—творчеством. И, безусловно, в моей будущей семье будут царить любовь и счастье.»

Морозова Юлия, 11 «В».

«Моя семья будет построена на моральных принципах, будет дружной, всё хозяйство будем вести вместе с мужем, все проблемы будут решаться тоже сообща. Чтобы мои дети знали о своих корнях, будем проводить семейные мероприятия вместе со своими дедушками, бабушками».



В годы нашей юности многие хотели стать комсомольцами. К этому стремились, изучали историю комсомола, а значит и историю Родины. Совершенствовали в себе самые лучшие качества: честность, отзывчивость, трудолюбие.

Мне больше всего запомнились комсомольские костры с песнями на природе; комсомольские субботники, встречи с ветеранами войны, экскурсии на заводы, встречи с военными летчиками.

Настоящий комсомолец! Так говорили о молодых, если они были трудолюбивы, воспитаны, целеустремленны, если помогали друг другу и старшим, если участвовали во всех делах комсомольской организации.

Комсомол—моя семья.



В наше время молодые люди не задумывались, стать или нет комсомольцем. **Дел общих было много.** Запомнился сбор металлолома, общешкольные собрания, помощь абалаковскому колхозу. Все эти мероприятия способствовали сплоченности коллектива.

Когда комсомольская организация перестала существовать, я очень сожалела об этом. Но с возрастом осознала, что и в этом факте есть положительный момент: у учеников есть выбор организации, а раньше был только один путь—в комсомол.



Комсомолкой была неистовой. Я искренне верила в идеалы комсомола. «**Если не Я, то кто же?**» - всегда спрашивала я себя и шла сажать деревья, подтягивать в учебе отстающих, готовить комсомольские собрания.

Сейчас оглядываюсь в прошлое и недоумеваю: как я все успевала делать!?

Сегодня у молодежи есть все шансы для самовыражения и самореализации: проектная деятельность, исследовательская работа, различные клубы. Было бы желание.

Наше творчество. Сочинения о семье.

Моя семья.

Здравствуй, школа!
Здравствуй, дом чудесный!
Под высокой кровлею твоей
Заживем опять семьёю тесной,
Самую счастливою из семей.
Да, действительно, каждое утро покидая свой дом, я иду в школу, где ждет меня мой класс – моя вторая семья. Именно здесь, в 11 "А" классе, я испытываю чувство удовлетворения от общения, от готовности помочь любому, кто в этом нуждается. За десять лет школьной жизни мы так сдружились,

У нас, как и многих других, обычная семья. Есть мама, папа, бабушки, дедушки, дядюшки и тетушки. Мы живем дружной командой, члены которой в любую минуту готовы прийти на помощь. А сколько замечательных традиций сложилось в нашей семье!!!

Так, 13 июля мы вместе со своими знакомыми, которые стали для нас родными и близкими, дружно отправляемся на природу; 1 февраля мы зажигаем

Семья... Именно здесь ребенок получает первые уроки добра, любви, учится преодолевать разные препятствия, понимать людей и самого себя. Именно в семье человек приобретает опыт, с которым идет по жизни.

Моя семья образовалась двадцать один год назад, когда мама работала учителем в Ужурском районе в деревне Ашпан. Именно там она встретила своего будущего мужа и моего папу. Каждая семья держится на общих интересах и традициях. В нашей семье две

что невозможно представить, что через несколько месяцев нам придется расстаться и, может быть, навсегда. Большая заслуга в этом, что класс стал такой дружной семьёй нашего классного руководителя Оксаны Валерьевны. Она всегда с нами во всех наших делах, она выслушает каждого из нас, даст хороший совет. Оксана Валерьевна для нас не только учитель, наставник, но и просто хороший старший товарищ. И потому наш класс такой сплоченный, ответственный, яркий, шумный и дружный. У нас не бывает ссор, корысти,

ем свечу в доме и ставим ее на подоконник: она приносит в дом покой и уют. А 31 декабря с утра мы по всему дому кладем мандарины и рядом монетку, чтобы в следующем году наша семья была счастлива и богата.

Еще в нашей семье есть талисман. Это старинная монета, доставшаяся нам по наследству от деда. Она висит в зале и, как считают наши родители, уже много лет приносит удачу нашему роду.

страсти: книги и музыка. Читать любят все без исключения! - а затем мы обсуждаем прочитанное и даже спорим, отстаивая свое мнение. И музыка всегда звучит в нашем доме. Мой брат играет на баяне, гитаре, сочиняет музыку. Мама любит петь романсы, музицировать на фортепиано. Папа иногда берется за гармошку, а я учусь в музыкальной школе. В праздничные дни нас объединяет не просто хорошо накрытый стол, мы придумываем конкурсы, рисуем газету, составляем меню, готовим друг другу

зависти, то есть, у нас все, как должно быть в хорошей дружной семье.

Я очень люблю свой класс и своего классного руководителя.

Домбровская Ксения

11 класс

Брак без детей, как день без солнца.

Античный афоризм

Да и у каждого члена нашей семьи есть свой, особенный, амулет. Вот, например, я (Дима) нашел свой камень на побережье Черного моря. Он причудливой формы, серого цвета и в нем две сквозные дырочки. Этот камень я ношу всегда с собой и чувствую себя с ним спокойней и уверенней.

Косыгин Дима

Косыгин Максим, 7А

сюрпризы. Никогда не сидим на месте: зимой – в лес на лыжах, летом – на дачу или на озеро. Я очень счастлива, что расту в такой доброй, надежной семье. Здесь меня учат быть честной, справедливой, ответственной за свои слова и поступки.

Андрюшкина Катя, 7А

Счастливый брак — это долгий разговор, который всегда кажется слишком коротким.

Моруа Андре

РАЗМЫШЛЕНИЯ УЧИТЕЛЕЙ О СЕМЬЕ

Березовская Анастасия Витальевна

Во-первых, семья обязательно должна быть полная. И неважно ,какого статуса, какого социального положения родители, главное, чтобы он всегда уделял достаточное количество внимания своему ребёнку. Нужно помнить не только о своих правах, но и об обязанностях. Создавать семьи надо только тогда, когда в полной мере понимаешь всю ответственность за предстоящую семейную жизнь. Ну и, конечно, основные принципы, на которых должны строиться семьи, - доброта, взаимопонимание, любовь.

Золожук Анна Романовна

Идеальная семья—это счастливая семья. А счастливая семья—это семья, в которой царит любовь между супругами, между родителями и их детьми, бабушками, дедушками...проще говоря, крепкая семья, где стержнем является любовь. Вообще семья—это основа всего в обществе. Семьи нужно создавать, если есть в этом необходимость. Но для этого обязательно нужна поддержка со стороны родителей, друзей. Несчастлив тот человек, у которого нет семьи: он одинок. А счастлив тот, у кого больше детей. Ведь дети—это продолжение рода, сохраняющее память о человеке.

Плюхина Людмила Георгиевна

В семьях всё должно строиться на взаимной любви, уважении и доверии. Думаю, что семьи нужно создавать как минимум примерно в 24 года, в идеале—в возрасте 25-30 лет. В современном обществе, считаю, нужно иметь не менее двух детей. И больше времени нужно уделять именно детям, а не, как некоторые родители, работе. Бывают супружеские пары, в которых жена старше мужа или жена намного младше мужа—такие семьи обычно несчастливы, имеют проблемы во всех отношениях (могу это утверждать по жизненному опыту моих друзей, знакомых). По-моему, самая оптимальная разница в возрасте между мужем и женой—5 лет.

Кремер Виктория Владимировна.

Идеальная семья – это семья, в которой муж и жена смотрят в одну сторону, т.е. одни цели, один смысл и одни ценности.

С какого возраста можно создавать семью? Это индивидуально. Кто-то может создать семью в 18 лет и сохранить до старости, а есть случаи, когда в 40 женился, а толку нет. К семейной жизни надо быть морально и материально готовым.

Нашей семье весной будет 10 лет!!! В ней есть самый замечательный ребенок в мире!!!

Климанская Оксана

Борисовна.

Идеальная семья – это то место, где мир, покой, дружба, взаимопонимание, взаимоуважение; это место, где у всех все общее: общие радости, общие огорчения, это то место, где всегда дадут совет и всегда рады помочь. Она обязательно должна состоять из мамы, папы и ребенка, иначе она не будет полной, идеальной семьей. А вообще-то, идеальных семей не бывает.

Создание семьи – это очень ответственное дело. Человек должен быть взрослым как физически, так и морально. Он может создать семью, когда знает, что может нести ответственность не только за себя, но и за других. По моему мнению, обязательно у человека к моменту создания семьи должно быть какое-либо образование и профессия.

Для меня Моя семья – это самое главное, мой мир, мой дом, то место, куда я прихожу, каждый день и чувствую себя хорошо. Мы любим проводить вечера вместе, любим играть с котом.

Карукова Оксана Валерьевна.

Идеальная семья, на мой взгляд, должна основываться на принципе: «Идеальные отношения – это когда люди смотрят не друг на друга, а в одном направлении», ну и, конечно же, на уважении, любви и общих интересах.

Для создания семьи человек должен созреть и понять, что семья – это прежде всего ответственность, готовность отвечать за последствия.

Шальгина Галина Михайловна.

Строение семьи- это очень трудное дело. Поэтому семью нужно заводить тогда, когда уже сам готов, есть определенная финансовая база и постоянное место работы.

В семье должна быть взаимоподдержка, взаимопонимание и обязательно любовь. Я думаю, что максимального и минимального количества детей в семье нет. Нужно заводить столько, сколько сможешь обеспечить и воспитать. Безусловно, нужно заводить семью, так как человек никогда не проживет один. Семья- это фундамент нашего бытия.

УСТАМИ МЛАДЕНЦА...

Я, Фазылова Екатерина, решила узнать у малышей, что они знают о своей семье и задумываются ли они о будущем. И вот, что я услышала:

Шурганова Вероника, 3 «В».

У Вероники в семье 5 человек. Есть сестра Анжела, ей 11 лет. Хочется пополнения в семье, особенно братика. В будущем мечтает иметь двух детей. Самой большой ценностью в жизни Ника считает детей!

Девятлова Кира, 3 «В».

В семье у Кире 3 человека. Родных братьев и сестер пока нет, но очень хочется иметь братика. Но когда она сама станет в будущем мамой, ей достаточно будет одного ребёнка (так пока думает третьеклассница Кира).

Ступак Олеся, 1 «В».

У Олеси в семье 2 человека, она единственный ребёнок в семье. Олеся мечтает о сестренке, и в будущем хочет иметь одного ребенка.

Комаристый Илья, 2 А

Когда я вырасту, у меня будет большая и дружная семья. Моя жена будет красивая и добрая. В семье у нас будет один ребенок—мальчик. Жить мы будем в том же доме, в котором я живу сейчас. У нас будет машина «Волга», и я буду работать водителем.

Завалинич Вероника, 2 А

Семья у меня будет богатая, «красивенькая», у нас будут хорошие детишки. Муж у меня будет красивый, хороший, умный и догадливый. Детей у нас будет 3: 2 девочки и 1 мальчик. Девочки будут заниматься рисованием и танцами, а мальчик—футболом. Жить мы будем в красивом доме, в котором будет 10 комнат, 2 компьютера, 5 телевизоров, 2 машины (одна розовая с крышей, другая—красная без крыши). Я буду врачом.

Настя Павленко, 3 А

Мой муж будет добрым, хорошим. Дети мои будут слушаться меня и всех взрослых, они будут близнецами. У нас будет хорошая квартира в Москве, я и мой муж будут работать на хорошей работе, с высокой зарплатой. Подруги хорошие, ласковые. Мы всей семьей будем отмечать праздники, все будим делать вместе.

Вика Яковлева 3 А

Я со своей семьей буду жить в Санкт-Петербурге, потому что это очень красивый город. Дети будут отличниками, очень хорошими.

Стрельников Данил, 4А

Мечтаю о большой, счастливой, богатой семье, где будет трое детей, сына я бы назвал Костей, дочку—Настей. И кот был бы у нас—Маркиз. Жить мы будем в Сочи в двухэтажном коттедже. В доме будет все: хороший музыкальный центр, компьютер, плазменный телевизор, машина и личный самолет с собственным пилотом.

А вот Анна Коротышева мечтает о том, чтобы ее будущих детей учила Екатерина Карловна;

Ксюша Вакулова мечтает о дочках—двойняшках, Аня Петухова—о ласковом муже...

ПУСТЬ ВАШИ МЕЧТЫ СБУДУТСЯ!!!

